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OVa? .. ktiunneHeet Wall-kadl n ? Hilja Sundholm"'.. 
määräyksiä ja julistaneet tämän Svensenin 
sodan. M utta politikoitsiiat ia 
Wall-katu eivät sodi. He vaa­
le a t, että kansan on kuoltava 
kärsittävä. murehdittava ia MAKSETTAVA. Ennenkuin lie 
käskevät työväenluokan taistele­
maan, vaaditaan heidän sano­
maan meille miksikä meidän oli­
si taisteltava.

TOVERI

Suomalaisia osastoja kehoite- 
taan ottamaan osaa näihin koko­
uksiin ja toimimaan niissä. Siel­
lä missä amerikalaiset toverit 
ei..v.dt .vi5 lä ol.e ryhtyneet min­
käänlaisiin toimenpiteisiin näit­
ten mielenosoitusten suhteen, on 
suomalaisten koetettava saada 
heidät mukaan. Mutta missään 
tapauksessa älköön suomalaisi­
na osastoina ja suomalaisen kan­
sallisuuden nimessä toimeenpan­
ko tällaisia kokouksia.

Nojautuen järjestön neuvotte­
lukokouksen päätökseen, kehoi- 
tetaan suomalaisia osastoja kai­
kella tavalla tukemaan englan­
ninkielisten tovereitten, osasto­
jen. ja kaupunkien keskuskomi­
teoiden toimeenpanemia agitat- 
sionitilaisuuksia. Mutta paikalli­
sessa toiminnassa englanninkie­
listen kanssa on myöskin valvot­
tava että ei jouduta epäilyttävi­
en ainesten kanssa yhteistoimin­
taan.

Toverillisesti,
S. S. Järjestön toimeenpaneva 
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titsee eri ministerejä 
heitä amerikalaisen 
Rootin kanssa.

Porvarilliset sanomalehdet, ku­
ten Xovoje Yremja ja muut ri­
vat alkaneet touhuta amerikalai­
sen lähetystön eduksi. Niinpä 
Xovoje Yremja nyt on julkaissut 
erikoisnumerona, joissa julkais­
taan huomattujen amerikalaisten 
muotokuvia, luetteloita Ameri­
kan laivastosta ja upseereista 
kaiken lisäksi varustaen kirjoi­
tuksilla, joissa kuvataan Ameri­
ka sellaiseksi mahtavaksi valta­
kunnaksi joka voi hallita melkein 
koko mailmaa.

i Lieneeköhän tiennyt kertoa 
lukijoilleen, että amerikalaiset 
rahamiehet ovat aina tienneet 
miten hallita sanomalehtiä.)

tutustaen lupakirjaa” 
senaattori

ENGL. MENETTÄNYT KUL­
JETUSLAIVAN.

(Jatkoa ensimäiseltä s ivu lta )

taikka “irtolaisuu- j 
desta". Sellaisista “rikoksista” 
on vangittu edellämainittu Ed. 
Mankki ja hänen kerällään H a­
rold Ruhonen. jotka molemmat 
tuomittiin $25.00 sakkoon. Myös­
kin on muitakin suomalaisia van- ! 
gittu.

Kaikesta huolimatta on uni-' 
oilla useampien kaivantojen lä-1 
heltyvillä -lakkovahdit ilmoitta­
massa miehille lakkotilanteen 
vallit semisesta. Kaivantovhtiöit- 
ten isännistö myöntää, että lak 
ko on suuresti vaikuttanut töit­
ten tekoon kaivannoissa, joskin 
osa miehistä on pysynyt töissä ] 
useissa kaivannoissa. Sunnun­
taina olivat kaivannot seisauksis-* 
sa ja maanantaina saapui vain i 
muutamia miehiä kaivannoille 
työhön. Eräällä kaivannolla 

työskennellvt 2,000 
työhön vain 162
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jossa
miestä saapui 
kai vosmiestä.

Työnteettäjien liiton taholta j 
on ilmoitettu, että elleivät säh- 
kötyöläiset tee sopimusta yhtiön

8r~v
kuu mahdollisimman nopeasti il­
man häiriöittä.

Yajaan neljän kuukauden ku­
luessa on englantilaisia laivoja 
upotettu noin 1,750,000 kanta- 

i 2 I ! vuuden ja se on vain 250,000 ••-
annettiin siis lempi kuin vuonna 1OR, valmis- 
ja 598 jäsen-i tuneitten laivojen kantavuus yh-

15 kanssa nnn kaivannot ovat sei- 
sautettavat kolmen päivän ku­
luessa.

-Z<
A

Astorian puolesta 
1.470J^ osake-ääntä 
kohtaista ääntä, ja Seattlen puoles­
ta 299V4 osakekohtaista ja 136 jä- 
senkohtaista ääntä, joten Astoria 
tuli määrätyksi Toverin oman talon 
palkaksi. Toverillisesti,

TOVERIN JOHTOKUNTA.

Yleisiä uutisia
VENÄTÄN OSANOTTO 

SOTAAN RATKAI­
SEVANA.

(Jatkoa ensimäiseltä s ivu lta )

nä ehdottamaan erikseen rauhan 
tekemistä Saksan ja Venäjän vä­
lillä.
Kerensky koettaa ajaa 

tuleen
sotilaita

Kercnsky on alkanut käyttää 
ankaraa kuria pakottaakseen so­
tilaita pysymään sotarintamassa 
ia taistelemaan saksalaisia vas­
taan. Hän määräsi vangittavak­
si sotilasten komitean joka oli 
antanut yhdeksälle komppanialle 
jalkaväkeä luvan palata kotitie- 
noilleen Buigulman piiriin Sa­
maran kuvemementissa. Niin­
ikään on hän kieltänyt sotamie- 
hiltä pääsyn ottamaan osaa Uk­
rainan itsehallintoneuvotteluko-, 
koukseen ja määrännyt sotarin-' 
tantasta karanneet sotilaat iäter-

teensä kaikissa maissa. Engla t- 
nin laivastovirkailijat ovat il­
moittaneet, että Englantiin on 
saapunut ja lähtenyt 2.500 lai­
vaa sen jälestä kun saksalaiset 
alkoivat hillittömän submariini- 
sodan, mutta laskelma käsittää 
Englannin kanavan poikki Rans­
kan ja Englannin välillä kulke­
vien verrattain pientenkin laivo­
jen käynnit.
Japanilaiset ilmoittavat upotta­

neensa saksalaisen subma- 
riinin

Lontoo, 18 p. kesäk. — Tokios­
ta saatujen tietojen mukaan on 
Japanin hallitus ilmoittanut vi­
rallisesti, että japanilaiset tor- 
peedo-hävittäjät olivat saksalai­
sen submariinin kanssa taiste­
lussa Välimerellä t.k. 12 p. ja 
että todennäköisemmin vihollis- 
submariini tuli upotetuksi, sen 
jälkeen kun se oli osunut lähet­
tämään torpeedon japanilaista 
torpeedo-hävittäjää vastaan. Ja­
panilainen alus ei uponnut vaik 
ka vioittuikin pahoin.

Liittohallitus ottaa hal­
tuunsa kaikki raken­
teella olevat t e r ä s -  
alukset

Washington, kesäk. 17 p. — 
Hallitus on päättänyt ottaa hal­
tuunsa kaikki Yhdysvaltain yksi­
tyisillä lai vatclakoilla rakenteil­
la olevat teräksiset kauppalaivat 
kuuluivatpa ne urakkasopimuk­
sen kautta kenelle taliansa, 'r ä ­
män toimenpiteen avulla arvel­
laan Yhdysvaltain kauppalaivas­
ton tulevan parin vuoden kulu­
essa vahvistuvan huomattavasti.

Eniten tulevat tämän päätök 
sen kautta kärsimään norjalaiset ! 
laivayhtiöt, joilla tällä kertaa on 
Yhdysvaltain telakoilla noin ( 
200,000,000 dollarin kauppalaivat 
rakenteella. Näistä on yksin.)-i 
maan seaitlelaisilla laivatelakoil 
la 42 laivan rakennuttamisurak-
kaa, jotka valtio 
tuunsa.

n vt ottaa hai

CANADAN TYÖLÄISET VAS­
TUSTAVAT PAKOLLISTA 
ASEVELVOLLISUUTTA.

i

Mieto? Varmasti!
-mutta ne tyydyttävät!

Tämä paperossi vaikuttaa enemmän kuin ai­
noastaan miellyttää makuanne. Se tekee jota­
kin uutta tupakoitsijalle, sellaista, jota aina olet­
te toivoneet paperossin tekevän—

Chesterfieldit antavat teidän tuntea että tupa­
koitte -  ne “TYYDYTTÄVÄT” !

[a sittekin ne ovat mietoja!
Tämä uusi tupakoimis-tulos on seurauksena 

uudesta tupakka-seoksesta, luonnollisista impor- 
teeratuista ja kotimaisista tupakeista. Tätä 
seosta ei voida jäljentää.

Koetelkaa Chesterfieldiä tänään ja katsokaa.

2OforlO<:
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BUTTEN KAIVANTOMIES- 
TEN LAKKO.

(Jatkoa enslmäisrTtä s ivu lta )

tään edelleen: “ Kokemus on o 
soittanut Butten kaivosmiehille, 
että poliisivoima, kauniin viran­
omaiset ja lvhvesti sanoen vir-

k-Utäväksi äänioikeudettomiksi ja
osattomiksi viljelysmaitten jaos-! kavalta Kokonaisuudessaan on 
sa. Erikoisen rauhanteon agi- käytettävissä alaspolkcmaan jo- 
teeraamisesta on hän vaatinut haisen yrityksen kaivosmiesten 
säädettäväksi 10 vuoden van- taholta riiston vastustamiseksi, 
keusrangaistuksen. mutta tilanne on käynyt lopulta

I i nnn sietämättömäksi, että täy-
! Duuma päättänyt jatkettavaksi j tyy järjestyä kaikesta vastustuk 

sesta huolimatta.
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Ottawa. Ont., kesäk. 
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hyökkäyssotaa
Duuma on suljetussa istunnos­

saan hyväksynyt päätöslausel­
man. jossa määrätään sotajoukot 
alkamaan heti hyökkäyksen sak­
salaisia vastaan. Päätöslausel­
ma julistaa erikoisen rauhan te­
kemisen Venäjän ja Saksan vä­
lillä, vaikka Venäjän joukkojen 
pitemmälle toimettomana pysy­
misen petturuudeksi liittoutunei­
ta vastaan.

Aselepo Venäjän ja Saksan 
välillä

Köpenhamina, 18 p. kesäk. — 
Saksan taholta tehty rauhantar- 
jous Venäjälle käsitti itseasiassa 
vain ehdotuksen aselevosta sii­
hen saakka kunnes Venäjällä eh­
ditään toimittaa yleisäänestvs 
perustuslakikonventionin edusta­
jien valitsemista varten ja kon­
ventioni ehtii suorittaa työnsä.' 
jolloin Saksa voi varmuudella 
ratkaista suhteensa Venäjän hal­
lituksen kanssa.

Sveitsin lähetystön välityksellä 
tarjotessaan rauhaa Venäjälle on 
ilmoitettu ensimäisenä ehtona, 
että Saksa suostuu lakkautta­
maan vihollisuudet määrätyksi 
ajaksi, jonka ajan A enäjä saa 
määrätä sen mukaan kuinka ha­
luaa. Tämän lisäksi ilmoitettiin 
Saksan olevan halukkaan teke­
mään rauhan molemmille puolil­
le kunniallisilla ehdoilla, luoptt-

Kaikki mitä täytyy ostaa on 
tavattoman kalliissa hinnoissa, 
että palkka on käynyt riittämät­
tömäksi elintarpeisiin. Kaivan­
noissa työolot ovat kauheat. 
A aikka niissä tulisi olla sement- 
tiset suoja vahvikkeet (bulkhead) 
min useimmissa kaivannoissa nii­
tä ei ole alemmilla tasanteilla. 
A htiöt ovat käytäntöön asetta- 

i neet surullisen kuuluisan “rust- 
j ling"-korttijärjestelmän ja täv 
(lentänyt sen käytännössä siihen 
määrään, ettei nykyään työläinen 
uskalla ilmaista ajatuksiaan mis­
tään asiasta peljäten muutoin 
menettävänsä mahdollisuuden 
säädä “rustling”-kortin. Se on 

alhaisin ja inhoittavin tapa 
alaspblkea ihmis vapautta.’’

Butte Miner, kupariparoonien 
äänitorvi syyttää ankarasti uu- 
<ic.n. kaivosmiesten union järjes­
täjä I. AAr. AY. liiton kannattami­
sesta. jota vastaan kaivosmiesten 
taholta se kielletään. Yhtenä to ­
disteena on Butte Miner julkais­
sut suomalaisten “radikaalien”, 
Kankaan ja Mankkin Leo [.au­
ki lie lähettämän sähkösanoman 
jäljennöksen. Sähkösanomassa 
pyydetään Laukkia toimittamaan 
Butten kaivantomiesten pyynnön 
"Iiaywoodille” (tarkoittaa Hay­
wood ia I. A\ . AA . liiton kansal- 
liskirjuria) saada itävaltalaisia 
ja englanninkielisiä

> P- — i
ADeensä on pakollisen asevelvol- 
lisuuslakiesityksen parlamentille i 
esittäminen jakanut Canadan vä­
estön kahteen keskenään kiivaas­
ti asiasta kiistelevään ryhmään, 
joista olletikin keski- a länsi! 
Canadan porvarit ja ylhäisö, kan­
nattavat pakollista asevelv« >lli-! 
suutta, joittenkin lisätessä tähän 
vielä pakollisen rikkauksienkin 
luovuttamisen valtion käytettä­
väksi. Sitävastoin Ovat järjesty 
neet työläiset kautta maan aset 
tuneet pakollista aseveL ollisuut 
ta vastustamaan ja vaativat, että 
sen sijaan olisi maan rikkaudet 
ja ruokavarat komennettava pak ' 
kotoimenpiteillä hallituksen käy­
tettäväksi. jos mieli jotain tulok­
sia sodankäynnistä saada aikaan.

Mielipiteitään ilmaistakseen o- 
vat Canadan työläiset järjestä 
neet sotavastaisia mielenosotuk- 
sia, lähettäneet edustajiaan halli­
tuksen puheille ia sähkösanomil 
lä ja kirjelmillä muutenkin hal­
lituksen edustajille lähettäneet 
mielipiteensä ilmaisuja. Niinpä 
käväisi J. C. \\ atters, Canadan 
Labor Kongressin presidentti ei­
len pääministerin puheilla tältä 
vaatimassa selitystä vastaisista j, 
hallituksen toimenpiteistä, sekä

S..1
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e sterile Id
C IG A R E T T E S

Syömävilja hallituksen 
jaettavaksi E ng­

lannissa

Hirveä kuumuus 
Californiassa

51! 1

kesäk. — RaLontoo, 18 p. 
rooni Rhondda, vastanimitetty • 
ravintoasiainministeri on selit i 
tänyt sanomalehtien haastatteli 

j joille, että hän on saanut halli­
tukselta valtuudet kaikkiin 

! peellisiin toimenpiteisiin ja että 
i hän tulee tarpeen vaatiessa otta­
maan takavarikkoon kaikki ruo­
katarpeet Englannissa estääk- 

; seen elintarpeilla keinottelun 
silloin kun ravintoaineista alkaa 
tulla puute. Kaikkein ensimäi- 
seksi, niin selitti Rhondda tulee

San Barnardino, Cal., kesäk. 
16 p. — Tänään kuoli täällä kak­
si ihmistä siilien äärettömään 
kuumuuteen, mikä täällä tällä 

i kertaa on. Lämpömittari osot- 
taa tänään 114 asteen merkkiä 

‘ vläpuolella nollan, mikä on kor-

S o t a väkeä koetetaan 
saada i.w.w:läisten 

niskaan N orth 
Yakimassa

t i:" ' keampi kuin mitä täällä vielä 
Vii-

Ellensburg, Wash., kesäk. 17 
p. — Näinä päivinä on kuver­
nööri Listerin kanssa julkisten 
kulkuneuvojen komitea tutkinut 
1. W. W :n toimia North Yarki- 
massa ja Kittitas kaunteissa,

, .  . ...... . . . . .  i hallitus rvhtvmään toimenpitei
muutenkin työläisten ..miehpitei -  , ijn k.ivänhinnan alentamiseksi 
ta ilmaisemassa. lanaan pitivät
Halifaxin järjestyneet työläiset 
joukkokokouksen ilmottaen vas­
tustavansa hallituksen toimenpi­
teitä pakkopalveluslain laadin 
nassa. Halifaxin työläiset jyr- 

kieltäytyvät hallitusta ja

ja että niin ollen mahdollista, 
että täytyy syömävilja ottaa ha! 
lituksen liuostaan.

sen toimenpiteitä noudattamas 
ta pakkopalveluskysymyksestä 
muussa, paitsi ruokatarpeitten 
pakollisessa hallituksen käytettä 
vaksi takavarikoimisessa. Työ-! 
Iäisten mielipide on se. että hal­
lituksen ei tule sallia ottaa raho­
ja lainaksi maan rikkailta, vaan 
että sen on suoranaisesti takava 
rikoitava niitä sen minkä tarvit-

Satamatyöläiset saa­
neet palkankorotusta

koskaan ennen on havaittu, 
meksi oli samanlaatuinen kuu- missä parhaillaan käydään I. AV. 
niiius 1602 keväällä, jolloin läm- AV :n julistamia lakkotaisteluita. 
pömittari osotti 112 astetta ylä- Tutkimukset on suurimmaksi o- 
puolella nollan. i saksi aiheuttanut huhu siitä, et-

i t- i.w.w Jäisten sanotaan uhan­
neen väkivaltaisuutta ja sabo- 
tagea siinä tapauksessa, että 
metsätyöläisten lakkoa koetettai­
si rikkureilla nujertaa.
Asevelvollisuuspakkolakia suosi­
tellaan käytäntöön otettavaksi

Koska i.w.w Jäisiä on yleensä 
ympäri maan jäänyt suurissa 
joukoin pois äsken toimitetusta 
rekisteröimisestä, niin ovat Kit- 
titas kauntin virkailijat ehdotta­
neet, että paikalle olisi kutsutta-

Sotavastainen liitto pe­
rustettu  Yhdysval­

toihin

! Philadelphia, kesäk. 17 p. — 
! Täällä perusteltiin eilen 31 so- 
j sialistiosaston ia rauhanaatetta 

ajavan  liit in edusta jien  to im es­
ta sotavastainen liitto, nimeltä 
“Peoples Council for Democracy 

) 1 and Peace”. Uiton tarkotukse-Seattle, AA ash.. kesäk. 17 .
— Alaskaan menevien laivojen na 1)71 alkaa järjestelmällinen va sotaväenosastoja vangitse- 
lastauksessa täällä työskentele taistelu sotaa vastaan taistellen maan tukkivhtiöitten kämppien 
ville satamatyöläisille” mvönnet- Pak°llista asevelvollisuutta vas- ympärillä majailevia i.w.wJäisiä, 
tiin tänään yfityöstä palkankoro taan toimeenpanemalla joka viik- koska he arvelevat, että suuri 

osa näistä on laiminlyönyt rekis-

maan valloittamistaan alueista Butteen. Mitään tietoa ei ole, 
ehdolla, että Itävalta saa Venä- ' 
jän joukkojen hallussa olevan o- 
san Galitsiaa sekä olevan valmiin 
antamaan Venäjälle taloudellista 
apua olojen uudestaan kehittä­
miseksi.

Ehdot toimitti julkaistuksi A'e- 
näjälle venäläinen sosialisti Ro­
bert Grimm.

tus. Ennemmin maksettiin yli ko kokouksia ja levittämällä so-
työstä vain 75 senttiä tunnilta, tavastaista kirjallisuutta.__

, r --------------- --------  --- -- jotavastoin tämän sopimukseni
järjestäjiä i ®.e5- . isäksi arvosteli Ha- mukaan 8 2 ^  senttiä.

lifaxin työläisten kokous raskaas­
ti sanomalehdistön halua soima 
ta tvöväenjohtajia asevelvolli- 
suusasiain yhteydessä näitten oi- 
tamasta kannasta, mikä Halifax-

josko pyyntö on tullut huomioon 
otetuksi ja arveluttavaa on olisi­
ko sen täyttäminen edes edullis- 
takaan Butten työläisten järjes­
tämiselle. mutta jokatapauksessa 
tuo epävirallinen sähkösanoma- 
pyyntö “palveli” kaivantoyhtiön 
edustajia mainiosti

Poliisiviranomaiset ovat tö r-{ sioillakin jo alkaa olla vakavana 
| keästi lakeja rikkoen vanginneet. kysymys mistä saada työvoimaa.

oi-
-  Ameri- miesten järjestäjiä. Jokaista, jo -; meenPanneet sotavastaisia mie 
lähettiläs ka on kehottanut ketään kaivan-Menosotuksia ja kokouksia, mutta 

alkanut tomiestä liittymään lakkolaisiin

Tämä palkankorotus johtui vii­
me keskiviikkona “D” tokalla 
syntyneestä lakosta, jonka 100j 
järjestymätöntä satamatyöläistä j 
teki vaatien vakinaisilta tvötun-;

teröimisen sotapalvelusta varten. 
Täten toivovat kauntin virkaili-

EREHDYKSET KEN I r?ttel.öt., saatavan ratkaistua,
ARA7ANNEE _i sula jos kaikki asevelvollisuusre-

_____  ‘ kisteröimisen laiminlyöneet saat-
i taisi lukkojen taakse, niin olisi 

— tukkiyhtiöt ja kauntin virkailijat 
var-i mielestään lakialueellakin ase-

New York, kesäk. 17 p. 
Täällä ampui muuan siltaa

in työläisten mielestä on ainoa! neilta 60 sentin palkkaa ja vll- tioiva sotilas eilen illalla Richard 
ja oikea, koska maassa jo nyt Aijalta senttiä tunnilta. A’aki ; C. Converille kuuluvan hyvän 

naisten työtuntien palkka jäialetaan kärsiä miesten puuttees­
ta, kun tärkeimmillä teollisuus -

man herroina.
Kaikkiaan sanotaan North

A akima ja Kittitas kaunteissa 
majailevan noin 1,700 i.w.w:läis-

♦ h,

Amerikan asiamiehet toiminnassa; ^aUpuniijn kafiunta kaivanto-1 Muuallakin ovat työläiset t
Pietari, 18 p. kesäk. 

kan lähetyskunta on 
Francisin avustamana
toimintansa pitäen erikoisia neu-'on heti syytetty rauhanhäiritse- 
votteluja Venäjän ministerien misestä taikka jostakin muusta 
kanssa. Neuvottelut suoritetaan i sen tapaisesta “rikoksesta”. U- 
Amerikan lähetystön asunnossa. I nion ilmoituksia levittäneitä on 
jossa lähettiläs vuoroitellen kes-i vangittu “kaupustelusta ilman

ne on hallitus virkanyrkkeineen kernistä tämän lakon, eikä myös 
hajottanut. Näin kävi esim. kään sen päättymisen johdosta 
AA innipegissä, AA ash., missä po tehdyn sopimuksen kanssa.
liisit jo etukäteen ilmottivat ha- -------------- ---------------
jottavansa sotavastaisen kokouk- Kannattakaa niitä liikkeitä, jot-

työtuntien palkka jäi] muulin. Sotilas oli hämärässä 
kuitenkin yhä edelleenkin 55 rapinaa kuullessaan komentanut 
senttiin tunnilta, jotavastoin so- i lähestvjän palaamaan takaisin, tä, joitten sanotaan aikoneen teh- 
vittelussa hyväksyttiin 82% sent-j mutta kun tulija vain kaikesta dä esteitä myöskin alueen soke- 
tiä ylityön palkaksi tunnilta. — 1 huolimatta tuli kohden, niin hän j rijuurikassadon korjaamisessa 
Mikäli tiedetään, ei satamatyö ¡laukaisi.
Iäisten järjestöllä ole mitään te-: tä sotilas

nnn hän!
Aamulla havaittiin, et-1 pakottamalla 'farmarit maksa- 
oli ihan tyysti tappa-jmaan työläisille«! $5.00 palkkaa

sen. tka ilmoittavat Toverissa.

nut — muulin, joka ei h inen, päivässä 8 tuntisesta työstä, 
komentojaan ollut osannut oi- Kaikin puolin ilmaisivat kaun- 
kem vakavalta kannalta ottaa. Min virkailijat tyytymättomyyt- 
Muulin omistaja on sotadeparte-! tään i.w.w Jäisiä kohtaan ja vaa- 
mentille lähettänyt $250 vähin- rivat käytettäväkseen sotajouk- 
gonkorvausvaatimuksen. koja “aseman selvittämiseksi”.


